

淄博盛沐物流运输有限公司

院内堆积的石灰未遮盖。



山东东华水泥公司

道路两边的院落里,有建筑垃圾堆积。



淄川西河镇西坡地村西北石料厂

大量石料露天存放,没有采取降尘抑尘措施。



博山源泉镇317省道董盈木业对面

路面未硬化,有积水。



淄博市“城乡环境大整治、精细化管理大提升”行动开展以来,各区县迅速行动、积极作为,向城乡环境顽疾宣战,涵养提升城市文明气质。经过一年多的努力,全市城乡环境大整治成效显著,一批城乡环境脏乱差问题逐步消除,人民群众幸福感、获得感明显提升。为了促进城乡面貌由“一年大变化”向“两年彻底转变”迈进,记者走进各区县,直面城乡环境脏乱差顽疾,并如实曝光存在的城乡环境问题及整改不到位的情况。

记者探访231省道部分路段附近环境问题



石料露天放 矿山粉尘扬

3月29日,记者沿231省道一路向南。8:50许,进入淄川区罗村镇,记者在231省道以东的一处院内发现了大量未遮盖的石灰和裸露的土地,此处院落门口挂着的牌子上写着“淄博盛沐物流运输有限公司”。记者注意到,该院落附近有几栋居民楼。“根本就不敢开窗户,这院子里扬尘太重了,尤其是刮风的时候。”住在附近的一名居民告诉记者。

记者沿着231省道继续向南行驶。10:30许,在山东东华水泥公司出入道路上,记者看到,路面有一层厚厚的灰尘,车辆经过时带起扬尘,久久不能散去。在道路两边的院落里,有建筑垃圾堆积,没有进行遮盖防尘。

在路边绿化带内,不仅有裸露土地,还有各种生活垃圾。

10:50许,在淄川区西河镇西坡地村西北石料厂内,记者看到,这家石料厂有大量石料露天存放,没有采取降尘抑尘措施。石料厂西侧斜坡处倾倒了大量生活垃圾。

记者驾车在231省道淄川段行驶时,注意到这条道路路域环境较差,道路两侧可见枯枝落叶,并且有垃圾藏在绿化带中。

11:10许,记者在博山区八陡镇鑫鼎创业园东侧看到,这里堆积了大量的砖头、瓦块等建筑垃圾,在路边绿化带中有泡沫塑料等垃圾。

11:26,在博山区源泉镇317省道董盈木业对面,

这里同样堆积着大量建筑垃圾、废玻璃瓶等,这些垃圾多数没有进行遮盖,并且该处环境较差,路面上积水散发出阵阵恶臭。

11:40许,记者在博山区源泉镇看到,有车不断从一处废弃矿坑驶出。车辆驶过,尘土飞扬。据了解,这是天津湾鑫海石料厂已关闭露天矿山地质环境治理工程施工现场,多台机械设备和车辆正在清运石料和泥土,这些机械设备在施工时未采取防尘降尘措施,防尘雾炮搁置在一旁,车辆进出也未采取喷淋降尘措施。项目负责人说:“因为施工碍事,刚刚把雾炮搬运下来。”

大众日报淄博融媒体中心记者 潘赞名



森林防火 人人有责

- ◎不带火种进山
- ◎不在山上野炊
- ◎不在林内燃放烟花爆竹
- ◎不烧荒
- ◎不在林区打火把照明
- ◎不在林区吸烟
- ◎不在林区内烧纸上香
- ◎不在林内放火驱赶动物
- ◎未成年人不玩火
- ◎不在林内生火取暖



森林火灾报警电话 12119